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Naar aanleiding van uw bovenvermelde brief delen wij u het volgende mede.

Vraag 1
Wie heeft momenteel het beheer over het park en welk onderhoudsplan hoort daarbij?

Antwoord vraag 1

Het beheer wordt in opdracht van Openbare Werken uitgevoerd. Het reguliere onderhoud is
in de onderhoudsbestekken meegenomen.

Vraag 2
Hoe kan het dat een jaar na opening dit veelbelovende park er zo slecht bij ligt?

Antwoord vraag 2

Bij de aanleg van het park is veel grond verzet. Ondanks dat dit zo zorgvuldig mogelijk is
uitgevoerd, vergt het toch enige tijd voordat de bodemstructuur zich heeft hersteld.
Daarnaast hebben weersomstandigheden een belangrijke rol gespeeld. Natuurpark
Klingerberg is vorig jaar onder extreme weersomstandigheden aangelegd; lange periode van
stevige vorst, lange periode van droogte en daarna heel veel regen. Ondanks alle
inspanningen zijn er daardoor veel bomen en planten gesneuveld. We hebben nu weer te
maken gehad met een extreem droog voorjaar, waardoor de beplanting het erg zwaar heeft
en niet te voorkomen is dat er opnieuw bomen dood gaan.

Vraag 3
Welke acties worden er op korte termijn ondernomen om er voor te zorgen dat het park er
gaat uitzien zoals ook de bedoeling was?
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Antwoord vraag 3

De gemeente gaat nu niet klakkeloos nieuwe bomen planten. Eerst gaan we bekijken of de
groeiomstandigheden in het park te verbeteren zijn. Op dit moment wordt gewerkt aan een
aantal voorzieningen die de wateroverlast bij hevige regen moeten beperken. Zo worden er
extra greppels en drainage aangelegd om het park beter te laten afwateren en te voorkomen
dat beplanting en/of aangrenzende tuinen onder water komen te staan. Aansluitend wordt
het gras ingezaaid. Deze activiteiten worden in juni afgerond.

Vanaf het volgende plantseizoen kunnen pas bomen vervangen worden. Deze plantperiode
is vanaf eind oktober / begin hovember tot begin april.

Vanwege de aanleg van de A74 worden op het einde van dit jaar de geluidswallen langs de
A73 aangepast. Het ontwerpuitgangspunt van het natuurpark blijft hierbij gehandhaafd.
Echter alle beplanting die in dat gebied op de wal staat, moet hiervoor tijdelijk wijken. Op die
plekken is het tot die tijd in elk geval niet zinvol om beplanting te vervangen.

Voor de bomen die vervangen worden geldt dat dit zoveel mogelijk gelijktijdig uitgevoerd
wordt met de genoemde werkzaamheden.

Vraag 4

Op welke wijze kunnen volgens u bewoners zelf een “steentje (plantje)” bijdragen om dit
stukje natuur dat cachet te geven wat het verdiend heeft.

Antwoord vraag 4
Met name door ervoor te zorgen dat er in het park geen rommel achterblijft en dat de
aanplant en de speelvoorzieningen niet vernield worden. Indien er vanuit de wijk suggesties

zijn om actief bij te dragen, willen we graag overleggen op welke wijze hier invulling aan te
geven is.
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